



В Горнозаводске мужчина признан виновным в покушении на убийство своей сожительницы на почве ревности

Доказательства, собранные следователем следственного отдела по г. Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему жителю поселка Пашия Горнозаводского района, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что днем 17 ноября 2017 года в квартире общих знакомых, расположенной в городе Горнозаводске, на почве ревности, мужчина стал наносить своей сожительнице удары кухонным ножом. Преступные действия были пресечены одним из гостей, находившихся в квартире. После этого на место прибыла бригада скорой медицинской помощи, которая доставила потерпевшую в районную больницу, где ей была оказана своевременная медицинская помощь.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме этого, с осужденного в пользу потерпевшей взыскана компенсация морального вреда в сумме 50 тысяч рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

21 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1204608>